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 دانشگاه علوم پزشکی کرمان 

 زرند دانشکده پرستاری 

   پرستاری گروه  

 1404- 1403 :تحصیلیاول  نیمسال                فرم طرح درس 

  ی مهارت ها   ی کاراموز  :  نام درس 

 ی پرستار   بالینی 
 رشته تحصیلی:  

   پرستاری

مقطع تحصیلی دانشجویان:  

   کارشناسی

  محل برگزاری:

سینا  بیمارستان 

 زرند 

محمودزاده  خانم مدرس: 

خانم آنایی، خانم  زرندی، 

 ملکی، خانم علینژاد

 

 هدف کلی درس:  
آشنایی با قوانین و مقررات، وسایل و تجهیزات، نحوه ارتباط با بیمار و اجرا یا مشارکت در اجرای پروسیجرهای پرستاری به    تدارک موقعیت مناسب و واقعی برای دانشجو جهت

 منظور یادگیری و دستیابی توانایی اجرای مهارت 

 :منابع اصلی درس

, دکتر طاهره  یسالم   قهیصد مترجمان: ام.هال ی.استوکرت , ام یا ایشی , پاتر یپر نیفیپاتر , آن گر  یاآ یشیپاتر  :سندگانینو  یپوتروپر یاصول و فنون پرستار یرجع اصلم .1
   1401پنجم   چاپ:، قزلجه ینجف

,   یبلورچ   بایمنش , فر  ی, افسانه افتخار یجعفر  قهی, صد یم یبراه رهین مترجمان:، نی لسی, کارول لا لوریت کارول  :سندگانینو،  بخش اول یپرستار  میمفاه  لوریت یصول پرستارا .2
 1401/ دوازدهم چاپ:، یرومندزندین  انوشی, ک ات یب ی حسن زاده , زهرا صفو می مر

,   اتیب  یمنش , زهرا صفو  ی, افسانه افتخار یمیبراه رهین مترجمان:، لالمونی, پرس نی لسی, کارول لا لوریت کارول  :سندگانیبخش دوم نو یپرستار  میمفاه  لوریت یاصول پرستار .3
 1401دوازدهم/  چاپ:،  یمالک هیپور , مرض ی, هاجر خاتون شک  یخزائ  دی, ناه ینیحس ی, طاهره عل  یجان یفاطمه احمد لار

مدبر . انتشارات    نیمحمدحس،   یمنتصر  یمحمدعلجوادپور ،  شهره ، ی کارگر جهرم هیمرض  فی، تأل یپرستار  ینیبال یمهارت ها   یدر کارآموز ی و تفکر انتقاد ف ی، تکل نی مرت .4
 . 1400 چاپ اول/، بشری

 1401چاپ هفتم/ ،  جامعه نگر. انتشارات یخانی عال  می، مر  ی السادات موسو حهی: ملفی. ترجمه و تأل ینیبال ی پرستار یروش ها .5



  کهی یل یل دکتر مترجمان:،  فرندسن نی , پروفسور جرال دری. اسنا ی جِ یبرمن , پروفسور شرل  یآدر پروفسور: سندگانینو ، 2021و ارب   ریکوز  یپرستار  یمبان  یجلد 10بسته  .6
 1400/اول چاپ:،  دهقانکار , فاطمه مؤدب لای, ل یمیعظ دهیفلاح , حم

 
 

 یا کارآموزی یا عملی واحد نظریتعداد  

تاریخ 

شماره 

 جلسه 

 اهداف میانی  )رئوس مطالب( مدرس ساعت جلسه 
اهداف ویژه )بر اساس سه حیطه اهداف 

 آموزشی : شناختی، عاطفی، روان حرکتی(
 طبقه هر حیطه 

روش یاددهی 

 یادگیری

مواد و 

وسایل 

 آموزشی

تکالیف دانشجو و 

 درصد نمره 

نحوه  

 ارزشیابی 

 و درصد آن 

تا  7:30ساعت  اول
12:30 

 

  مارستانیب یها با بخش ییآشنا

 و

 با اصول  ییشنا، آنها مقررات

 ، یپرستار قلااخ

 ،  ماریبا ب ارتباط با اصول ییآشنا

 ،پرسنل ، پزشک و ماریب همراه

 با روش ییآشنا، یمرب

از   یریگ  شرح حال حیصح

 ماران یب

 گرفتن  حیصح  با نحوه ییآشنا

 نآ و ثبت یات یح ملایع

 دانشجو بتواند: 

ها  د دارنبخش را با استا یکیزی ف طی مح .1

 کند.  سهیمقا

 کند  تیبخش را رعا مقررات .2

  نی را در بال یق پرستارلااصول اخ .3

 . دینما تیرعا

،  ماری، همراه ب ماریارتباط با ب  اصول .4

را بشناسد و  یمرب پرسنل ، پزشک و

 کند.  تیرعا

  شرح حال مارانیاز ب حیه روش صحب .5

 . ردیبگ

چک   حیرا به صورت صح  یات یح معلای .6

 د ینما ثبت کرده و در پرونده

 حرکتی 

 
آموزش بالین 

پرسش و پاسخ 
بحث گروهی 
Case study 
  استدلال بالینی 

  وسایل و

 زاتی تجه

 بخش  

فعال و حضور 
,  بخشدر  موثر 

ارایه  ، ارائه گزارش
کنفرانس ، یمددجو

 ی ن یبال

چک لیست 
ارزشیابی 
100%  

تا  7:30ساعت  دوم
12:30 

 

  سرمع با انوا  ییآشنا •

 آنها د ها و کاربر

 
جذب   حیصح  با نحوه ییآشنا •

 ماریب و دفع

 دانشجو بتواند: 

واع سرم ها و کاربرد آنها را شرح ان .1

 دهد.

 حرکتی 

آموزش بالین 
پرسش و پاسخ 

بحث گروهی 
Case study 
  استدلال بالینی 

وسایل  

  زاتیوتجه

 بخش  

فعال و حضور 
,  بخشدر  موثر 

ارایه  ، ارائه گزارش
کنفرانس ، یمددجو

 ی ن یبال

چک لیست 

ارزشیابی 
100% 



شمارش   حیقطرات سرم را به طور صح  .2

 .دینما میو تنظ

به طریق صحیح جذب و دفع بیمار   .3

 را چک و ثبت نماید 

تا  7:30ساعت  سوم
12:30 

 

  شاتیآزمابا  ییآشنا •

هماتولوژی، بیوشیمی و 

  نرمال حدودهمسرولوژی و 

 آن

 حیصح  با اصول ییآشنا •

نحوه  وی رینمونه گ

به  ارسال و ینگهدار

 شگاه یآزما

 دانشجو بتواند: 

و  یم یوشیب ، یهماتولوژ  شاتیآزما .1

و  بداند را و محدوده نرمال آن یسرولوژ

 شرح دهد.

و نحوه  یرینمونه گ  حیصح اصول .2

را بداند و  شگاهیآزما و ارسال به ینگهدار

 انجام دهد. 

 حرکتی 

آموزش بالین 
پرسش و پاسخ 

بحث گروهی 
Case study 
  استدلال بالینی 

و  وسایل 

 زاتی تجه

فعال و حضور  بخش  
,  بخشدر موثر 

ارایه  ، ارائه گزارش
کنفرانس  ، مددجو

 ی ن یبال

چک لیست 
ارزشیابی 
100% 

تا  7:30ساعت  چهارم 
12:30 

 

از   استفاده با نحوه ییآشنا •

 مار یب  کاردکس پرونده و

با اصطلاحات  ییآشنا •

 ج یرا یپزشک 

 دانشجو بتواند: 

  مارینحوه استفاده از پرونده و کاردکس ب .1

 را شرح دهد

 را نام ببرد.  جیرا یحات پزشکلااصط .2

 شناختی 
 حرکتی 

آموزش بالین 
پرسش و پاسخ 

بحث گروهی 
Case study 
  استدلال بالینی 

و  وسایل 

 زاتی تجه

 بخش  

فعال و حضور 
,  بخشدر موثر 

ارایه  ، ارائه گزارش
کنفرانس  ، مددجو

 ی ن یبال

چک لیست 
ارزشیابی 
100% 

تا  7:30ساعت  م پنج
12:30 

 

به  مربوط با اصول ییآشنا

 ص ی و ترخ انتقال ،  رشیپذ

معرض خطر   در مارانیبا ب ییآشنا

 ی مارستانیب عفونت بهلا ابت

 

 

 

 

 دانشجو بتواند: 

، انتقال و  رشی اصول مربوط به پذ .1

 بندد.  کار مددجو را به صی ترخ

به   که در معرض خطر ابتلا یمارانیب .2

  صی را تشخ هستند یمارستانیعفونت ب

 دهد

 حرکتی 

آموزش بالین 
پرسش و پاسخ 

بحث گروهی 
Case study 
  استدلال بالینی 

   وسایل و

 زاتی تجه

 بخش  
فعال و حضور 

,  بخشدر  موثر 
ارایه  ، ارائه گزارش

کنفرانس ، یمددجو
 ی ن یبال

چک لیست 
ارزشیابی 
100% 



تا  7:30ساعت  مشش
12:30 

 

عفونت   کنترل با اصول ییآشنا •

 حیو نحوه صح بخش در

 دستها  یشستشو 

در  ل یاستر کی با تکن  آشنایی •

  ضیو تعو مارانیبرخورد با ب

 پانسمان 

 

 

 

 دانشجو بتواند: 

 صول کنترل عفونت در بخش را بشناسدا .1

 . دهد حیتوض

 شستشو دهد.  حیرا به روش صح دستها .2

و  مارانیرا در برخورد با ب ل یاستر کی تکن .3

 کند.  تیرعاتعویض پانسمان 

 حرکتی 

آموزش بالین 
پرسش و پاسخ 

بحث گروهی 
Case study 
  استدلال بالینی 

   وسایل و

 زاتی تجه

فعال و حضور  بخش  
,  بخشدر  موثر 

ارایه  ، ارائه گزارش
کنفرانس ، یمددجو

 ی ن یبال

چک لیست 
ارزشیابی 
100% 

 

 

 

 نحوه ارزشیابی:

 نمره صورت می گیرد.   10در قالب    :دانشجویانی ارزشیابی عموم  .الف  

 نمره می باشد که با توجه به بخش مربوطه و فرم اختصاصی موجود در طرح درس صورت می گیرد  8ارزشیابی اختصاصی :    .ب

 امضای لوگ بوک تنها در پایان هر دوره و در بیمارستان انجام می گیرد  باشد.مره می ن  book Log 1 : .ج 

 نمره   1  کنفرانس بالینی:   .د

 مقررات و انتظارات از دانشجویان:

 یآموزحضور منظم و به موقع در کار
 پوشیدن یونیفرم مناسب و نصب اتیکت 

 شرکت فعال در کار تیمی
 انجام به موقع تکالیف

 وادهانبرقراری ارتباط مبتنی به درمان با بیمار و خ
 مناسب با سایر اعضاء کادر درماناخلاق حرفه ای و ارتباط رعایت  

 


